

「急性リンパ性白血病（ALL）の基礎と臨床」

● 正誤表 ●

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○ 201 頁上から 6 行目～

【誤】 …旧厚生省のものが一般的に使用される。血液疾患…

↓

【正】 …旧厚生省のものが一般的に使用され、血液疾患…

7 行目～

【誤】 …2014 年、日本血栓止血学会で…

↓

【正】 …2014 年に日本血栓止血学会で…

○ 206 頁下から 9 行目

【誤】 …組織障害のする方は…

↓

【正】 …組織障害の程度は…

以上